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N.O. = N.A.
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744,75 NA
744,73 NO
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POÇO DO ELEVADOR
742,95 FUNDO

CIRCULAÇÃO HALL ELEVADORES
CIRCULAÇÃO

CAIXA D'ÁGUA CÔNICA 1

VOL = 12.000 LITROS
H COM TAMPA = 2,60M
ØINF 2,38 | ØINF 2,38

CAIXA D'ÁGUA CÔNICA 2

VOL = 12.000 LITROS
H COM TAMPA = 2,60M
ØINF 2,38 | ØINF 2,38

RESERVATÓRIO INFERIOR
PDA=3,46m

GERADOR DE
CONFORTO

PDA=3,46m

PDA=4,86m
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PROJ. 1º PAVIMENTO

PR
OJ

. 1
º P

AV
IM

EN
TO

PORTARIA
PDA=2,80m?

WC PCD
FORRO DE GESSO

PDA=2,30m

DEPÓSITO DE LIXO
PDA=3,46m
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DML

COPA FUNC.
FORRO DE GESSO

PDA=2,30m

VEST. FUNC.
FEM.

VEST. FUNC.
MASC.

CIRCULAÇÃO

ELEV. 01 ELEV. 02

SALA DE QUADROS
FORRO ROSA

SALA DE TELEMAT.
PDA=3,46m

CENTRO DE MEDIÇÃO
PDA=3,46m

CIRCULAÇÃO
PDA=3,46m

FORRO DE GESSO
PDA=2,30m

FORRO DE GESSO
PDA=2,30m

FORRO DE GESSO
PDA=2,30m

FORRO DE GESSO
PDA=2,30m

ESCADA DE
EMERGÊNCIA

PDA=3,46m

20 DEGRAUS SOBE
P/ 1º PAVIMENTO

ESCADA
MARINHEIRO

RESERVATÓRIO DE
REAPROVEITAMENTO
DE ÁGUAS PLUVIAIS

VOL = 7.500 LITROS
H ÚTIL = 2,15M

ØINTERNO 2,00 | ØEXTERNO 2,12

RESERVATÓRIO
DE CONTROLE

DE ESCOAMENTO
SUPERFICIAL

VOL = 6.065,51 LITROS
H ÚTIL = 1,70M

ØINTERNO 2,00 | ØEXTERNO 2,12

ME
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S

SHAFT
SIST.

SHAFT
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VER PROJETO
DE INTERIORES
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WC FEM.
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WC MASC.
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WC FEM.
FORRO DE GESSO

PDA=2,30m

WC MASC.
FORRO DE GESSO

PDA=2,30m

SHAFT
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POÇO DO ELEVADOR
742,95 FUNDO
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DE INTERIORES
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SALA DO REUSO
PDA=1,94m

LOBBY

FITNESS

COWORKING

SALÃO DE FESTAS
E EVENTOS

WC PCD
FORRO DE GESSO

PDA=2,30m

LAVANDERIA COMUNITÁRIA

VER PROJETO
DE INTERIORES

VER PROJETO
DE INTERIORES

VER PROJETO
DE INTERIORES

VER PROJETO
DE INTERIORES

VER PROJETO
DE INTERIORES

PDA=2,70m
FORRO DE GESSO

PDA=2,50m
FORRO DE GESSO

PDA=3,00m
FORRO DE GESSO

PDA=2,50m
FORRO DE GESSO

PDA=2,70m
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PDA=?m

FORRO DE GESSO

PDA=2,50m
FORRO DE GESSO

PDA=2,50m
FORRO DE GESSO PDA=2,50m

FORRO DE GESSO
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744,75 NA
744,73 NO

ATENÇÃO: PROJ. V9 ATENÇÃO: PROJ. V9

ATENÇÃO: PROJ. V10

ATENÇÃO!
PROFUNDIDADE DO POÇO
DO ELEVADOR DIMINUI NO

1º PAVIMENTO = 1,76M

ATENÇÃO!
PROFUNDIDADE DO POÇO
DO ELEVADOR DIMINUI NO

1º PAVIMENTO = 1,76M
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CONVIVÊNCIA

PET PLACE

V1

V1

11

120

MUPA

40

-

OPJA

5

THER

50

42

120

OPJA

5-

1

300

BAFO

-

BAFO1

300 -

PHTE

50

31

120

OPJA

5-

1 SYRO

-300

DYLU

100

3

200

OPJA

5-

DYLU

100

3

200

OPJA

5-

LECO

50

17

120
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5-

ARBA

30150

OPJA

5-

PHBI

70

25

80

OPJA

5-

HARO

-

1

300

ZOJA

ZOJA

ZOJA ZOJA ZOJA

ZOJA

Z
O

J
A

Z
O

J
A

A
R

R
E

Z
O

J
A

Z
O

J
A

7.09 m2 ZOJA

0.54 m2 ZOJA

0.45 m2

10

ARRE

10

2.78 m2 ZOJA

5.80 m2

10

ARRE

10

6.12 m2 ZOJA

0.80 m2 ZOJA

7.83 m2

10

ARRE

10

A
R

R
E

0.99 m2

10

ARRE

10

2.52 m2

9.34 m2
12.50 m2

2.66 m2

5.17 m2

2.75 m2

13.30 m2

4.01 m2

27

ZOJA

105.05 m2 ZOJA

ZOJA

ZOJA

5.10 m2

-

OPJA

5
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O
P

J
A

O
P

J
A

40

60

PHXA

50

14.65 m2

-
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5

O
r
l
a

O
r
l
a

Orla

ZOJA

29.83 m2
23.76 m2 ZOJA

40.57 m2 ZOJA

7

120

MUPA

40

1.57 m2

-

OPJA

5

MUPA

40

7

120

OPJA

5

1.70 m2

-

7

120

MUPA

40

1.67 m2

-

OPJA

5

MUPA

40

7

120

OPJA

5

1.68 m2

-

PISCINA - PAINEL VERDE

Tabela de Espécies - Painel verde

Nome Nome Popular Altura da Muda

0,40 m

0,30 m

Quantidade

19

15

Instrução

Mudas bem 

Epipremnum pinnatum Jibóia 0,40m 11

Philodendron xanadu Xanadu 5

Spathiphyllum wallisii Lírio da paz 0,30 m 20

enraizadas

formadas e

Agapanthus africanus Agapantus 0,30 m

Ophiopogon japonicus Grama-preta

Ophiopogon jaburan Barba-de-serpente 0,25 m

Hedera helix Hera

12

Neoregelia carolinae Neoregelia 0,30 m

0,25 m

0,30 mPhilodendron undulatum Filodendro ondulado 19

23

53

Syngonium angustatum Singônio 0,30 m 9

DET. LOCAÇÃO DAS MUDAS NO CANTEIRO

1 muda de Phoenix roebelenii, h = 1,80m/ total, bem formada e 

pedrisco nº 2, cor bege

Tabela de Vasos 

FORNECEDORES DE VASOS

Cód.

V1

Modelo ø Boca Acabamento Bandeja Espécie / vasoQuant.

02

Altura

V218

V303

com (acrescentar

VASART - F: 11 4161-8070 - Barueri / SP 

sem

sem

3 mudas de Clusia fluminensis, h = 0,80m, bem formadas 

Tabela de materiais 

Descrição
Quantidade

Antique cimento50 cm100 x 50 cm

Modelo Jardineira

Cubo

e pedrisco nº 2, cor bege

3 mudas de Dracaena reflexa variegata, h = 0,80m, bem 

formadas e casca de pinus selecionada, tam. P.

Antique cimento50 cm100 x 50 cm

Modelo Jardineira

Cubo

Antique cimentoModelo Verona 60 cm80 cm

Orla / Limitador de canteiro Verdeal (linha sem

 borda, 11,5cm de largura, cor: verde)

Tabela de Árvores, Palmeiras, Arbustos e Forrações

Símbolos Código

ARRE

ARBA

BAFO

DYLU

MUPA

OPJA

PHBI

PHXA

PHTE

SYRO

HARO

THER

ZOJA

Nome

Arachis repens

Arundina bambusifolia

Bauhinia forficata

Dypsis lutescens

Murraya paniculata

Ophiopogon japonicus

Philodendron bipinnatifidum

Philodendron xanadu

Phormium tenax

Syagrus romanzoffiana

Handroanthus roseo-albus

Thunbergia erecta

Zoysia japonica

Nome Popular

Amendoim-rasteiro

Orquídea-bambu

Pata de vaca

Areca-bambu

Léia

Murta

Grama-preta

Guaimbê

Xanadú

Linho-da-nova-zelândia

Jerivá

Ipê-branco

Tumbérgia

Grama-esmeralda

Altura da Muda

0,10 m

1,50 m

3,00 m/ total

2,00 m/ total

1,20 m

1,20 m

 - 

0,60 m

0,60 m

1,20 m

3,00 m/ total

3,00 m/ total

1,20 m

 - 

Espaçamento

0,10 m

0,30 m

 - 

1,00 m

0,50 m

0,40 m

0,05 m

0,70 m

0,50 m

0,50 m

 - 

 - 

0,50 m

 - 

Quantidade

-

27

2

6

17

39

-

25

40

31

1

1

42

 - 

Área

15,07 m2

 - 

 - 

 - 

 - 

 - 

 - 

 - 

 - 

 - 

 - 

 - 

Instrução

Em placas

Cor

Amarelo

Rosa

Rubro

Branco

Violeta

LECO Leea coccinea

Branco

Branco

Muda enraizada

Muda enraizada

Muda bem formada

Muda bem formada

Muda bem formada

Muda bem formada

c/ folhas desde baixo

Muda bem formada

c/ folhas desde baixo

Tutorar muda bem 

formada

Tutorar muda bem 

formada

Tutorar muda bem 

formada

Muda bem formada

c/ 4 folhas 

Muda bem formada

c/ 4 folhas 

Muda bem formada

c/ 5 hastes

areia grossa)

6,00 metros lineares

78,62 m2

216,54 m2

APOIO CHURR./ BAR

CIRCULAÇÃO

C
H

U
R

R
A

S
Q

.

13º PAVIMENTO

V2 V2 V2 V2 V2 V2 V2 V2 V2

V3

V3

V3

V2 V2 V2 V2 V2 V2 V2 V2 V2

DET. ÁRVORE DET. PALMEIRA

DET. Dypsis decaryi

LEGENDA DE ESPÉCIES -

PAINEL VERDE

DET. ESQUEMÁTICO - 

DE PEDESTRES 

JARDIM JUNTO DA RAMPA 

A PLOTAGEM DESTA FOLHA  DEVERÁ SER COLORIDA

ARQUITETURA & PAISAGISMO

007
00

011-ZER-PSG-LO-007-PLA-TER-R00

RESPONSÁVEL

ROBERTA VENTURA

COORDENADOR DESENHISTA ESCALA

1:100

TÍTULO DO DESENHO

ENDEREÇO DO EMPREENDIMENTO

INCORPORAÇÃO E CONSTRUÇÃO

EMPREENDIMENTO

CÓDIGO DA OBRA

ZER

PADRÃO

RESIDENCIAL

FASE

LIBERADO OBRA

DATA DE EMISSÃO

25.05.2023

ÁREA TÉCNICA

PAISAGISMO

FOLHA Nº

REVISÃO

NOME DO ARQUIVO

CÓDIGO DA OBRA - DISCIPLINA - FASE - NÚMERO DA FOLHA - TÍTULO - REVISÃO

ÁREAS EXTERNAS

RUA BRIGADEIRO GALVÃO, 109

BARRA FUNDA - SÃO PAULO- SP 

REV. Nº DATA DESCRIÇÃO DA MODIFICAÇÃO

EMISSÃO INICIAL00

PROJETISTA

ZERO11 - SANTA CECÍLIA

TÉRREO E 13º PAVIMENTO - PLANTIO

ROBERTA VENTURA DANIELE FUGAS

25.05.23

NOTA DE TERRA ORGÂNICA PARA PLANTIO 

NOTAS PARA EXECUÇÃO DO JARDIM EM DUAS ETAPAS:

AQUISIÇÃO DE PLANTAS: TODAS AS PLANTAS À SEREM UTILIZADAS NO PROJETO DEVERÃO SER ADQUIRIDAS
EM VIVEIROS DE PRODUÇÃO E NÃO EXTRAÍDAS DAS MATAS NATURAIS.

PORTES: CASO NÃO SEJAM ENCONTRADAS AS MUDAS COM PORTE INDICADO, ENTRAR EM CONTATO COM O
ARQ. PAISAGISTA.

TORRÃO DAS ESPÉCIES: CASO O TORRÃO DA PLANTA NÃO CAIBA NA FLOREIRA, DEVIDO A REDUÇÃO DE SUAS
DIMENSÕES, CONSULTAR O ARQ. PAISAGISTA PARA SUBSTITUIÇÃO DA ESPÉCIE.

PORTES PALMEIRAS: O PORTE INDICADO PARA PALMEIRAS REFERE-SE À ALTURA DE ESTIPE, SEM CONSIDERAR
AS FOLHAS, AS ESPÉCIES QUE NÃO POSSUÍREM ESTA ESPECIFICAÇÃO SÃO CONSIDERADAS DE PORTE TOTAL.

NOTAS PARA ORÇAMENTO

NOTAS:

NOTA DE ILUMINAÇÃO DO JARDIM

AutoCAD SHX Text
744,73

AutoCAD SHX Text
744,73

AutoCAD SHX Text
744,73

AutoCAD SHX Text
744,73

AutoCAD SHX Text
744,73

AutoCAD SHX Text
744,73

AutoCAD SHX Text
744,08

AutoCAD SHX Text
SOBE

AutoCAD SHX Text
ACESSO PEDESTRES

AutoCAD SHX Text
ACESSO PEDESTRES

AutoCAD SHX Text
SOBE

AutoCAD SHX Text
744,40

AutoCAD SHX Text
LEV.

AutoCAD SHX Text
744,00

AutoCAD SHX Text
PSG.

AutoCAD SHX Text
744,07

AutoCAD SHX Text
744,73

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
744,75

AutoCAD SHX Text
744,73

AutoCAD SHX Text
ACESSO PEDESTRES

AutoCAD SHX Text
745,21

AutoCAD SHX Text
ESC.: 1:100

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
S

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
S

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
S

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
S

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
744,73

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
NORTE

AutoCAD SHX Text
LEV.

AutoCAD SHX Text
744,08

AutoCAD SHX Text
HIDRÔ METRO

AutoCAD SHX Text
GÁS

AutoCAD SHX Text
744,73

AutoCAD SHX Text
744,14

AutoCAD SHX Text
744,73

AutoCAD SHX Text
ESC. 1:25

AutoCAD SHX Text
OBS.:VERIFICAR CASOS ESPECÍFICOS QUE PODEM  CASOS ESPECÍFICOS QUE PODEM CASOS ESPECÍFICOS QUE PODEM  ESPECÍFICOS QUE PODEM ESPECÍFICOS QUE PODEM  QUE PODEM QUE PODEM  PODEM PODEM ESTAR EM LINHA RETA OU EM TOUCEIRA, MAS  EM LINHA RETA OU EM TOUCEIRA, MAS EM LINHA RETA OU EM TOUCEIRA, MAS  LINHA RETA OU EM TOUCEIRA, MAS LINHA RETA OU EM TOUCEIRA, MAS  RETA OU EM TOUCEIRA, MAS RETA OU EM TOUCEIRA, MAS  OU EM TOUCEIRA, MAS OU EM TOUCEIRA, MAS  EM TOUCEIRA, MAS EM TOUCEIRA, MAS  TOUCEIRA, MAS TOUCEIRA, MAS  MAS MAS SEMPRE SEGUINDO A REGRA DE QUE AS MUDAS SE  SEGUINDO A REGRA DE QUE AS MUDAS SE SEGUINDO A REGRA DE QUE AS MUDAS SE  A REGRA DE QUE AS MUDAS SE A REGRA DE QUE AS MUDAS SE  REGRA DE QUE AS MUDAS SE REGRA DE QUE AS MUDAS SE  DE QUE AS MUDAS SE DE QUE AS MUDAS SE  QUE AS MUDAS SE QUE AS MUDAS SE  AS MUDAS SE AS MUDAS SE  MUDAS SE MUDAS SE  SE SE ENCOSTEM UMA NAS OUTRAS

AutoCAD SHX Text
SEM ESCALA

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
D=DISTÂNCIA DE PLANTIO (VER TABELA)

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
780,97

AutoCAD SHX Text
781,17

AutoCAD SHX Text
780,97

AutoCAD SHX Text
781,21

AutoCAD SHX Text
ESC.: 1:100

AutoCAD SHX Text
MURETA H=1,60 (VER PROJ. ARQUITETURA)

AutoCAD SHX Text
MURETA H=1,60 (VER PROJ. ARQUITETURA)

AutoCAD SHX Text
NORTE

AutoCAD SHX Text
SEM ESCALA

AutoCAD SHX Text
OBS.:TUTOR ESCORADO NO TRONCO

AutoCAD SHX Text
SEM ESCALA

AutoCAD SHX Text
OBS.:TUTOR ESCORADO NO CAULE / ESTIPE

AutoCAD SHX Text
SEM ESCALA

AutoCAD SHX Text
Ophiopogon jaburan

AutoCAD SHX Text
Spathiphyllum wallisii

AutoCAD SHX Text
Agapanthus africanus

AutoCAD SHX Text
Philodendron undulatum

AutoCAD SHX Text
Hedera helix

AutoCAD SHX Text
Ophiopogon japonicus

AutoCAD SHX Text
Syngonium angustatum

AutoCAD SHX Text
Philodendron xanadu

AutoCAD SHX Text
Neoregelia carolinae

AutoCAD SHX Text
Epipremnum pinnatum

AutoCAD SHX Text
TERRA (NÍVEL: V.PLANTA)

AutoCAD SHX Text
1:20

AutoCAD SHX Text
MANTA GEOTEXTIL  (BIDIM)

AutoCAD SHX Text
CINASITA OU BRITA Nº2 

AutoCAD SHX Text
VER PROJETO  ESTRUTURAL

AutoCAD SHX Text
AREIA

AutoCAD SHX Text
PISO (NÍVEL:V. PLANTA)

AutoCAD SHX Text
SUGERE-SE A PRESERVAÇÃO DA CAMADA SUPERIOR DE TERRA ORGÂNICA (20 A 40CM), A SER ESTOCADA EM LOCAL APROPRIADO, PARA FUTURA UTILIZAÇÃO NA ÉPOCA DO PLANTIO. A ESPESSURA DA CAMADA A SER PRESERVADA VARIA CONFORME O VOLUME DE TERRA A SER UTILIZADA POSTERIORMENTE.

AutoCAD SHX Text
COLOCAÇÃO DA TERRA ANTES DO TÉRMINO DA PINTURA E LAVAGEM DO PISO E APÓS  EXECUÇÃO DAS BASES DE EQUIPAMENTOS DE ILUMINAÇÃO.

AutoCAD SHX Text
COLOCAÇÃO DAS PLANTAS APÓS ESTAREM EXECUTADOS OS SEGUINTES SERVIÇOS: - PINTURA TOTAL DOS ELEMENTOS CONSTRUÍDOS DO PAVIMENTO TÉRREO. - LAVAGEM DO PRÉDIO E PISOS DO PAVIMENTO TÉRREO COM ÁCIDO. - EXECUÇÃO DE TODOS OS ELEMENTOS CONSTRUÍDOS DO PAVIMENTO TÉRREO PRINCIPALMENTE DAQUELES LOCADOS NOS CANTEIROS.

AutoCAD SHX Text
A SUGESTÃO DE SE EXECUTAR O JARDIM EM DUAS ETAPAS, VISA OBTER UM MELHOR RESULTADO DO JARDIM. QUANDO A FIRMA DE EXECUÇÃO INICIA O SEU TRABALHO COM TODAS AS OBRAS CIVIS FINALIZADAS, O PRAZO DE ENTREGA É MUITO MAIS RÁPIDO, SÃO MINIMIZADAS AS PERDAS E A VEGETAÇÃO POUCO SOFRE. (CASO A CONSTRUTORA INSISTA, PEDIMOS PARA A FIRMA EXECUTORA DOS JARDINS ENTRAR EM CONTATO). AS REGAS, TRABALHO PERTINENTE À CONSTRUTORA E AO CONDOMÍNIO, CONFORME ORIENTAÇÃO DO MEMORIAL DE PLANTIO, SÃO ESSENCIAIS PARA A MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA VEGETAÇÃO 

AutoCAD SHX Text
1º ETAPA-

AutoCAD SHX Text
2º ETAPA-

AutoCAD SHX Text
1. NO ORÇAMENTO DE PLANTIO ESPECIFICAR O VALOR POR M2 E SEU RESPECTIVO VALOR TOTAL; 2. ORÇAR A PARTE : TERRA, ADUBAÇÃO E MÃO DE OBRA. 3. NO ORÇAMENTO DE PLANTIO, ESPECIFICAR O VALOR UNITÁRIO DE CADA ESPÉCIE (ARV./PALM./ARB. E FOR.) E SEU RESPECTIVO VALOR TOTAL. 

AutoCAD SHX Text
N. SUPERIOR

AutoCAD SHX Text
TALUDE

AutoCAD SHX Text
LEGENDA GERAL:

AutoCAD SHX Text
PORTE (cm)

AutoCAD SHX Text
QUANTIDADE

AutoCAD SHX Text
DIST.PLANTIO (cm)

AutoCAD SHX Text
CODIGO (COR/PODA)

AutoCAD SHX Text
TERRA SOBRE LAJE

AutoCAD SHX Text
TERRENO NATURAL

AutoCAD SHX Text
O POSICIONAMENTO DOS PROJETORES ESTÁ VINCULADO À POSIÇÃO DA VEGETAÇÃO.    APÓS A EXECUÇÃO DO PLANTIO DE ÁRVORES, PALMEIRAS E VEGETAÇÕES ESCULTÓRICAS, CONFERIR SE OS FOCOS DOS PROJETORES ESTÃO CORRETAMENTE ALINHADOS COM A VEGETAÇÃO. CASO NÃO ESTEJAM, REAJUSTAR LOCAÇÃO E ANGULAÇÃO.

AutoCAD SHX Text
ORLA / LIMITADOR DE CANTEIRO

AutoCAD SHX Text
FORMATO A1+2 : 1212 x 594 mm


	Sheets and Views
	007


